שאלות לדוגמא במבחנים א-פרמטריים ל-2 מדגמים
1. חוקר התעניין בהבדל שבין שתי שיטות הרזיה שונות. הוא דגם מקרית 20 נבדקים וחילק אותם רנדומלית לשתי קבוצות. הקבוצה הראשונה טופלה בשיטה א', והקבוצה השניה טופלה בשיטה ב'. נבדקי קבוצה א' מילאו שאלון בתחילת הטיפול והן בסופו. אחת השאלות הכלולות בשאלון הייתה: מהי תחושתך הבריאותית בסולם שבין 1 ל-5. בסוף הטיפול נשקלו נבדקי שתי הקבוצות. הנח כי המשקל מתפלג נורמלית בקרב כל אחת משתי האוכלוסיות. להלן הנתונים:
	תחושה בריאותית לפני הטיפול
	תחושה בריאותית אחרי הטיפול
	משקל בקבוצה א'
	משקל בקבוצה ב'

	5
	3
	49
	60

	4
	2
	55
	65

	5
	4
	67
	70

	3
	2
	89
	58

	4
	1
	79
	66

	5
	4
	78
	68

	4
	4
	88
	72

	3
	2
	45
	70

	2
	2
	97
	90

	3
	1
	60
	 

	4
	2
	80
	 


1. ברמת בטחון של 95%, האם יש הבדל בתחושה הבריאותית כתוצאה מהדיאטה ?

2. ברמת בטחון של 95%, האם קיים הבדל במשקל בין שיטות ההרזיה ?
3. עוזר החוקר החליט להמשיך עם המחקר, והגיע לכך שסה"כ 33 אנשים אשר השתתפו בקבוצת הטיפול א' דיווחו על תחושתם הבריאותית לפני ואחרי הטיפול. כאשר החסירו את התחושה לפני הטיפול מהתחושה שאחרי הטיפול, ודורגו הערכים המוחלטים, התקבל
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 (לא היה אף נבדק עבורו לא היה הבדל בין התחושה שלפני לזו שאחרי).

ברמת בטחון של 95%, האם יש הבדל בתחושה הבריאותית כתוצאה מהדיאטה לפי נתוניו של עוזר המחקר?

2. חוקרת בדקה את שביעות הרצון מהחיים של גברים ונשים. החוקרת טוענת כי בעקבות הפטריארכליות השוררת בחברה, נשים תהיינה פחות שביעות רצון מגברים. 
1. בעקבות הנתונים הבאים, האם הצליחה החוקרת להוכיח את טענתה ברמת בטחון של 95%?

	6
	3
	7
	6
	5
	8
	נשים

	10
	8
	7
	4
	9
	5
	גברים


2. החוקרת קיבלה כמות נוספת של מידע, והתווספו למחקר עוד 32 גברים ועוד 26 נשים.
היא חישבה ומצאה כי בקבוצת הגברים, סכום הדירוגים היה 1752.5 . האם כעת מסקנת החוקרת שונה מסעיף א'? 
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